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Moumita Das Bhattacharya 
MANKU HANSDA 
Jamaluddin Mallick 
Rintu kahar 
Anath Singh 
Dhananjoy Saren 
Jayanta Ghosh 
Ranjit Bauri 
KISHALOY MUKHOPADHYAY 
RIPAN TIKADAR 
Babani Mahato 
Susanta Halder 
Mohit paul 
Jharna das sarkar 
Magaram Mandal 
DEBAJYOTI MONDAL 
Vivekananda mahato 
Rajib Das 
MOLAY BISWAS 
Ruma Shit 
Chhite mardi 
Santanu Majhi 
Durga Charan mahato 
Somnath Hembram 
Swapa Kumarn Mahato 
Raj kishor mahato 
BAIDYANATH KISKU 
KRISHNA PRASAD SAREN 
GOPAL CHANDRA ROY 
Bharati Das 
Jhuni adhikari 
Dilip Roy 
LAKHIRAM GARAIN 
Suman Deb Mallick 
Jaydeb kisku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sports 
Kindly allocate Inverter for common hostel. 
Sports event & sink in dinning hall 
Na 
Sink in dinning hall 
Inverter for common hostel and flower garden. 
Ventilation 
Sports event 
Water enter into the room in rainy season. 
Security system need more improvement 
A mini nursery at sfti campus 
A mini nursery 
Campus decoration like flowers garden improvement. 
Please allocate Inverters for common Hostel 
Locker lock should be maintein 
2 no of Kitchen Basin required at Dinning hall. 
Cooking Quality 
Everything is good 
Doors & Widows silt 
Kindly allocate Inverter for common Hostel 
Cooking & More practical Class 
All are ok. 
Sink in dinning room 
WIFI device, Repair the Dining water cooler,Reading material to be 
updated, Mini nursery at SFTI campus 
More practical class, it will be better for us. 
Hostel room Almari lock problem. 
rain water entering on room while rain,inverter 
Sports events 
Drainage system in common hostel 
If books are updated (Mainly Forest law with amendment and JFMC 
related books) then it will more helpful. A sink in dinning hall for 
washing plates will helpful. 
Inverter for common hostel... 
Kindly allocate inverter for common Hostel 
Couputer Lab required AC room facilities. 
A sink in dinning hall 
  

  
  
  

  
 


